

崇真家書

各位親愛的家長和同學：

時間過得很快，開學至今不經不覺已三個月了，這三個月來社會發生了很多事件，部分課後和星期六的活動因安全或交通的原故而取消或延期，我們盼望往後的日子能在安全的情況下繼續舉行活動，使同學在崇真既有充實而愉快的校園生活，又能從活動中作多元的學習。

復課後學校運作大致暢順，但因多日的停課影響了學生的學習進度，為免同學要在短時間內追趕原有的課程和功課，我們已把默書、課程、教學進度和功課量調適，使同學不致感到太吃力。復課後首天我們安排了全校早會，當中透過故事分享和輔導活動，期望能減輕同學因社會狀況而可能產生的不安和緊張情緒，老師亦鼓勵同學向他們表達自己不同的感受，同學之間發揮崇真精神，彼此關顧支持。旅行安排方面，為使同學仍有愉快豐富的校園生活，11月27日的學校旅行將會如期舉行。但若當天早上出現突發情況，學校為確保學生及家長安全，將會即時取消旅行，有關安排請家長細閱早前發出的126號通告。在此呼籲，家長和同學在返放學時要使用巴色道行人通道以確保安全，經常注意路面情況，駕駛人士請減慢速度，避免阻塞校外通道。

聖誕節和農曆年假將至，除聖誕節我們有聯歡會外，我們亦會在1月22日舉行不同的賀年活動，當天所有同學可穿著便服或新年服回校，除小息我們會進行不同的活動外，午膳後全體同學亦會進行賀新年活動，讓整個校園充滿農曆年過節的氣氛，同學對農曆年有更多認識，亦可增進師生同儕間的感情。

為保持校園有良好的環境和設備，我們安排了公司清洗全校冷氣，確保室內空氣的質素，亦會在一月中為二、三、四樓加裝暖水設備，供同學在天冷時飲用，所提供的暖水會維持在攝氏四十度，以免同學燙傷。我亦在此分享一則喜訊，學校籌備多時的攀石牆已獲教育局批准建造，預計在來年二、三月完成工程，計劃得以進行實在感謝各位家長的支持和幫助，盼望同學能透過攀登運動，提升體能之餘亦培養堅毅的態度。

最後，預祝大家聖誕節快樂、新年進步，願上帝恩典喜樂常與各位同在！

祝

主賜平安、恩典滿溢！

校長 關唐裕 啓

二零一九年十一月二十六日